

Представители ИСМИ встретились с турецкими экспертами



4 октября текущего года в рамках исследовательской поездки делегации экспертов Института стратегических и межрегиональных исследований при Президенте Республики Узбекистан (ИСМИ) во главе с первым заместителем директора Акрамжоном Неъматовым в Турцию состоялась встреча с представителями ведущего «мозгового центра» – Фонда политических, экономических и социальных исследований (SETA).

В ходе беседы были обсуждены внешнеполитические приоритеты Турции, в том числе в Центральной Азии. Отдельное внимание также было уделено дальнейшему развитию сотрудничества между аналитическими структурами двух стран.

SETA – некоммерческий «мозговой центр» Турции, основанный в 2006 году. Базируется в Анкаре, имеет офисы в Стамбуле, Вашингтоне, Брюсселе и Берлине.

В 2023 году между ИСМИ и SETA был подписан Меморандум о взаимопонимании. Документом предусмотрено налаживание сотрудничества и регулярных рабочих контактов посредством проведения совместных исследовательских проектов по вопросам, представляющим взаимный интерес.